



2024年5月16日

各 位

会社名 オーミケンシ株式会社
代表者名 取締役社長 高口 彰
(コード番号 3111 東証スタンダード市場)
問合せ先 取締役管理部長 大野 泰由
(TEL 06-6205-7300)

(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正に関するお知らせ

2024年5月10日に公表した表記開示資料について一部訂正を要する箇所がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

表記開示資料の提出後に、記載内容の一部「包括利益」に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正するものです。

2. 訂正の内容(訂正箇所は下線で表示し、訂正のない箇所は記載を省略しております。)

・サマリー情報1ページ

1. 2024年3月期の連結業績(2023年4月1日~2024年3月31日) (1) 連結経営成績の
(注) 包括利益

【訂正前】

(注) 包括利益 2024年3月期 △173百万円 (-%)

【訂正後】

(注) 包括利益 2024年3月期 △940百万円 (-%)

・添付資料 7 ページ
(連結包括利益計算書)

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
当期純損失 (△)	△1,114	△2,417
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△0	7
繰延ヘッジ損益	△3	4
為替換算調整勘定	△126	2,232
その他の包括利益合計	△130	2,244
包括利益	△1,245	△173
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	△1,245	△173
非支配株主に係る包括利益	—	—

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
当期純損失 (△)	△1,114	△2,417
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△0	7
繰延ヘッジ損益	△3	4
為替換算調整勘定	△126	1,465
その他の包括利益合計	△130	1,477
包括利益	△1,245	△940
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	△1,245	△940
非支配株主に係る包括利益	—	—

以 上